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Ata da Sessão Solene de Recepção dos Drs. Maria 

Elisabete Cardoso Antunes da Costa, Joel Cesar 

Dantas de Sampaio, João Carlos Brasil de Barros, 

Augusto Vianna Lopes, Fátima Lucia Alves Ferreira 

Nunes, Ana Carolina Mendes Nogueira Gomes, 

Renato Lisboa Teixeira Pinto, Maria da Glória 

Guarino de Oliveira Lucas, Taciana Dantas 

Carpilovsky, Eliane de Lima Pereira, Luiz Antonio 

Corrêa Ayres, Liana Barros Cardozo de Sant Ána, 

Guilherme Magalhães Martins, Mônica Soares 

Santos Correa, Marcus Cavalcante Pereira Leal, 

Marcos Moraes Fagundes, Gustavo Adolfo Vieira 

Dutra de Almeida, Celso de Andrade Loureiro, 

Anabelle Macedo Silva, Albino José da Silva Filho 

e Nizete de Azevedo Oliveira no cargo de 

Procurador de Justiça, realizada no dia 03 de 

outubro de 2022, no auditório do 9º andar do 

edifício-sede da Procuradoria-Geral de Justiça, 

situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, 

Rio de Janeiro.  

  

Aos três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e 

trinta minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 

Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro, reuniu-se o 

Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, nos termos da convocação 

disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro de vinte e sete de setembro de dois mil e vinte e dois, sob a presidência do 

Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, com a participação 

do Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, bem como dos 

Procuradores de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos Tellechea, Hugo Jerke, 

Adolfo Borges Filho, Luiza Thereza Baptista de Mattos, Márcio Klang, Marfan Martins 

Vieira, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, José Roberto Paredes, em substituição ao 

Dr. José Antonio Leal Pereira, Celma Pinto Duarte de Carvalho Alves, em substituição 

ao Dr. Alexandre Araripe Marinho, Fátima Maria Ferreira Melo, em substituição ao Dr. 

Augusto Dourado, Elizabeth Carneiro de Lima, Carlos Roberto de Castro Jatahy, 

Marcelo Daltro Leite, Angela Maria Silveira dos Santos, Márcia Maria Tamburini Porto, 

Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Márcio José Nobre de Almeida e Carla 

Rodrigues Araujo de Castro. Dando início aos trabalhos, a Mestra de Cerimônias 

convidou para compor a mesa, junto com o Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano 

Oliveira Mattos de Souza, os Drs. Ricardo Ribeiro Martins, Corregedor-Geral do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, Cláudio Henrique da Cruz Viana, 

Presidente da Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro – Amperj, 

Maria do Carmo dos Santos Casa Nova, Presidente do Centro de Procuradores de 

Justiça do Estado do Rio de Janeiro - Ceprojus, Luiz Antonio Ferreira de Araujo, Diretor 
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Presidente da Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos integrantes do Ministério 

Público e da Defensoria Pública no Estado do Rio de Janeiro - Sicoob-Coomperj, e Sávio 

Renato Bittencourt Soares Silva, Presidente da Fundação Escola Superior do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro – Femperj, registrando, na sequência, a presença 

de autoridades, membros do Ministério Público e convidados. O Presidente, verificando 

que havia quorum regimental, após a confirmação da presença dos integrantes do 

Colegiado, declarou aberta a Sessão Solene de Recepção dos novos Procuradores de 

Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Em prosseguimento, o 

Presidente posicionou-se para recepcionar os Procuradores de Justiça Maria Elisabete 

Cardoso Antunes da Costa, Joel Cesar Dantas de Sampaio, João Carlos Brasil de 

Barros, Augusto Vianna Lopes, Fátima Lucia Alves Ferreira Nunes, Ana Carolina 

Mendes Nogueira Gomes, Renato Lisboa Teixeira Pinto, Maria da Glória Guarino de 

Oliveira Lucas, Taciana Dantas Carpilovsky, Eliane de Lima Pereira, Luiz Antonio Corrêa 

Ayres, Liana Barros Cardozo de Sant Ána, Guilherme Magalhães Martins, Mônica 

Soares Santos Correa, Marcus Cavalcante Pereira Leal, Marcos Moraes Fagundes, 

Gustavo Adolfo Vieira Dutra de Almeida, Celso de Andrade Loureiro, Anabelle Macedo 

Silva, Albino José da Silva Filho e Nizete de Azevedo Oliveira, ladeados de seus 

padrinhos. Em seguida, a Mestra de Cerimônias anunciou a execução do Hino Nacional 

e, ao final, a Dra. Maria da Glória Guarino de Oliveira Lucas dirigiu-se à tribuna para 

fazer a leitura do compromisso prestado pelos recepcionados, assim redigido: “Prometo 

servir ao Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, com dedicação e lealdade, 

velando pelo primado da justiça e defendendo a ordem jurídica e democrática do país. 

Prometo, ainda, defender a intangibilidade dos direitos indisponíveis e impostergáveis 

da sociedade, promovendo e fiscalizando a obediência à constituição e a exata 

aplicação das leis, consciente de que estes são os deveres inerentes ao cargo de 

Procurador de Justiça”. Ato contínuo, a Dra. Taciana Dantas Carpilovsky discursou em 

nome dos novos Procuradores de Justiça e, na sequência, o Dr. José Maria Leoni Lopes 

de Oliveira fez uma saudação aos recepcionados em nome do Colegiado. A seguir, o 

Presidente saudou os novos Procuradores de Justiça, desejando-lhes pleno êxito na 

nova etapa de suas brilhantes carreiras. Por fim, nada mais havendo a tratar, o 

Presidente declarou encerrada a sessão às quinze horas e dez minutos, da qual foi 

lavrada a presente ata pela Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, que a 

subscreve com o Presidente, consignando que não se fizeram presentes à sessão os 

Drs. José Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Augusto Dourado e Antonio 

Carlos da Graça de Mesquita, por motivo justificado, a Dra. Nelma Gloria Trindade de 

Lima, em razão de licença médica, bem como os Procuradores de Justiça convidados 

a serem recepcionados Drs. Maria de Lourdes Féo Polonio, Luciano Lessa Gonçalves 

dos Santos e Guilherme Soares Barbosa, por motivo justificado. (Aprovada na sessão 

de 17 de outubro de 2022) 

 
Luciano Oliveira Mattos de Souza  

Presidente 
 

Carla Rodrigues Araujo de Castro 
Secretária 


